

Спасение планеты Земля

Всю неделю лил дождь. А тут в степи – солнышко, ветерок, щебетание птиц, аромат осенних трав, как будто вовсе и дождя не было. Распогодилось. Мальчик с мамой вглядывались уже в пожелтевшую траву, чтобы найти хоть один гриб. Ведь грибы в степи, так похожи на камни.

Собака по кличке Космос рыла лапами землю и радостно скулила.

- Ура, первый гриб! – воскликнула мама. Мальчишка подошёл к собаке, погладил его по шерсти и тихо с уверенностью в голосе произнес:

- Молодец, Космос.

Неожиданно Космос сорвался с места и побежал вниз по крутому спуску.

– Космос, ко мне! Но Космос не подчинялся команде мальчика.

Вдали послышался неприятный звук, который доносился вперемешку с ветром. Быстрыми шагами мальчик пошёл на доносящиеся звуки. Гул усиливался, а потом затихал. Снова повторился, более явственный и тяжёлый.

– Кто тут?- спросил дрожащим голосом мальчишка. В ответ тишина. Тут нога мальчика упёрлась в глыбу камней. Камни были разной формы и величины. Между камнями торчала труба из под земли. Мальчик подошёл ближе и заглянул внутрь трубы. От удивления он съёжился. Перед ним открылся вид необъяснимый разумом. Маленькие странные существа были чем-то заняты. Одни что-то мастерили, а другие двигались в разные направления. И тут взгляд одного из существ встретился с взглядом мальчика. Мальчишка вскочил и хотел позвать на помощь, но тело, вдруг, стало чужим и непослушным. Он не мог пошевелиться. Мальчик понял, что на Земле, кроме них, ещё кто - то обитает. У этих человечков были маленькие тела, огромные головы и большие глаза. Цвет кожи, голубовато-серый, а у некоторых голубовато-зеленого оттенка и как-то странно они перемещались по воздуху. Земля под ногами стала вибрировать. Мальчишка бросился бежать.

Не помня как, он оказался возле матери, которая стояла возле дикого шиповника и собирала в пакет ярко - красные ягоды. Находясь, под большим впечатлением, мальчик хотел рассказать, что он увидел, но передумал. Он понимал, что все равно ему не поверят. Космоса нигде не было. Наверное, он уже дома, подумал мальчик. Ведь Космос часто убегал из дома, но потом возвращался. По дороге домой, мальчика не покидала мысль опять вернуться на то самое место, которое его притягивало какой-то необъяснимой магической силой. Как бы мальчишка не пытался думать о чем -нибудь другом, но только не об этом загадочном и полном тайн месте, которое немного его пугало, как все равно мысль его преследовала везде и повсюду.

Пока все спали, мальчик взял со стола два яблока, печенье и побежал на то самое место. Ветер усиливался. Опять послышался гул, который, то затихал, то завывал. Вот перед ногами та самая труба. Мальчик посмотрел в отверстие, но ничего не было видно. В какой то момент он подумал, что может и вовсе этого не было.

Присев на корточки, он начал бросать камешки в отверстие трубы. Послышался глухой звук. А дальше произошло всё так неожиданно и так молниеносно, что когда испуг и волнение начали проходить, мальчишка сообразил, что же на самом деле произошло. А поняв, наотрез отказался верить своим глазам. Земля начала грохотать и трескаться. На небе образовался чёрный круг большого диаметра. От круга падал луч, оранжевого цвета, прямо на эти трещины, что образовались в земле. По этим лучам перемещались существа. Одни поднимались вверх, а другие перемещались вниз. И тут произошло невероятное: тело мальчика, не достигнув земли, повисло в воздухе, а затем плавно поднялось ввысь. Мгновение спустя, мальчишка оказался в другом месте. Это было необычное место. Там ходили существа, точно такие же, которых мальчишка видел в той самой трубе. Существа разглядывали мальчика, дотрагивались до него, произносили какие то звуки и показывали пальцами на большой экран. Пальцев на руках у них было больше, чем у человека. Ловким движением

руки, существо со сморщенной кожей нажало кнопку и на экране появились разноцветные планеты солнечной системы. Одна из планет увеличивалась в объеме и заполнила весь экран. Это была планета Земля. Все мысли мальчишки были о доме, о школе, о друзьях. На экране появлялись картинки одна за другой. Он увидел своих родителей, соседей, друзей, учительницу. И тут он подумал о своем преданном друге - Космосе. Как тут же собака очутилась рядом.

- Космос! Космос! Где же ты был?- закричал во весь голос мальчишка.

Собака прыгала от радости и махала хвостом в разные стороны. Мальчик понял, что существа телепатически понимают о чём он думает, так как желания выполнялись мгновенно.

– Я хочу домой вместе с Космосом! – с уверенностью в голосе произнес мальчишка. Через экран послышался голос, который пояснил, что планета Земля находится в опасности и что если человечество не предпримет никаких мер, то наступит самоликвидация планеты. Главная задача заключалась в том, чтобы предотвратить возникновение национальных конфликтов.

- Но что я могу сделать? – с удивлением спросил мальчик.

В ответ послышался голос: - Мы выбрали тебя. У тебя будет доступ ко всем странам и континентам. Через маленькое устройство и одно нажатие кнопки ты сможешь телепортироваться туда, куда твоя мысль тебя приведёт.

Только ребёнок с чистой душой может всё изменить.

Дети – это будущее Планеты. Мы верим в тебя!

Не успел мальчик сказать и слова, как внезапно очутился дома. В руке у него было то самое устройство.

Рядом бегал Космос. Послышался голос мамы, которая звала мальчишку на обед. Мальчик зашел на кухню. За столом сидел отец и читал газету, а мама наливала борщ в тарелки. Космос лежал под столом и грыз кость.

Удивительно то, что ни мать, ни отец не спросили мальчика о том, что его не было дома так долго. Мальчишка понял, что время медленно идет на Земле, хотя ему казалось, что прошла целая вечность.

Борщ казался особенно вкусным. Мальчик не заметил, как тарелка оказалась пустой. С миски он взял котлету, кусочек хлеба и пошёл в свою комнату. Мысль его не покидала, что нужно спасти планету Земля. Из кармана он вытащил устройство, похожее на пульт и, не задумываясь, начал нажимать на яркие кнопки. Они одна за другой мигали разными цветами. На маленьком экране появились континенты и страны. Чёрным цветом мигали те страны, между которыми шли войны, либо были конфликтные ситуации.

Нужно было незамедлительно решать проблему всего человечества.

Мальчик закрыл глаза и представил, что он на необитаемом острове, а рядом все представители воюющих государств. И тут, не веря своим глазам, так всё и произошло. Начался бунт, непонимание. Мальчик громким голосом окликнул.

- Прошу внимания! Но его как будто бы никто не слышал. Люди нападали друг на друга, кричали, не слыша никого. И тут кнопка на пульте так стала мигать, что мальчик надавил на нее и на небе появился экран. Громкий голос сказал, что планета в серьёзной опасности и что мальчик – представитель всех рас на Земле. И если все народы не перестанут воевать, то их ждёт страшная космическая кара Всевышнего. На экране было видно печальное будущее планеты. От этого ужасающего вида у всех сжимались лица и менялись гримасы. Потом картинка поменялась, и было видна цветущая, радостная и счастливая планета Земля. Гримасы менялись в улыбки. Экран погас. Всё было и так ясно, что войны больше не будет, не будет слёз и что народы будут дружить между собой. Ведь и слов не нужно было, все телепатически понималось, все мысли этих людей смешались в одну мысль - мысль о мире. Мальчик понял, что нельзя делить людей по цвету кожи, по разрезу глаз и по вероисповеданию. Он подумал о своей семье и очутился дома. Космос подбежал к мальчику и начал от радости скулить. Мальчик тихо сказал: - Космос, мы спасли нашу планету.

